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Србија ће своју понуду за НИС дати МОЛ-у до краја дана, а мађарска компанија
треба да се изјасни до понедељка, потврдила је министарка Дубравка Ђедовић
Хандановић из Атине са министарског енергетског самита четири земље региона,
преноси РТС.

  

  

Ђедовић Хандановић је, одговарајући на питање докле се стигло у преговорима са
МОЛ-ом, рекла да су представници Владе Србије јуче и прекјуче разговарали са
представницима МОЛ-а и да је постигнута сагласност у одређеним питањима, као и да
рад Рафинерије остаје најважније питање.

  
  

Србија остаје посвећена компромису и проналажењу дугорочног решења за НИС

    

"Ми смо водили интензивне разговоре са представницима компаније МОЛ јуче и
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прекјуче, усагласили смо се по одређеним питањима. Остало је неколицина отворених
питања, а најважније питање за нас је будући рад рафинерије у Панчеву, како да
осигурамо оптималан рад, а важан за нашу земљу када је у питању покривеност
тржишта Србије, али и утицај на бруто домаћи производ, на привредни раст, на
сигурност снабдевања. У том смислу, ми ћемо до краја дана МОЛ-у предложити наш
коначни став, ми смо детаљно о њему разговарали и разменили мишљења, нема ту пуно
изненађења, а Одбор директора МОЛ-а ће о томе одлучивати у понедељак", рекла је
министарка Танјугу.

  

Према њеним речима, Србија остаје посвећена компромису, проналажењу компромиса и
проналажењу дугорочног решења за НИС.

  

"Рекли смо већ не по сваку цену, значи не по цену да угрози виталне интересе
важне за нашу земљу, то смо пренели и представницима компаније МОЛ",
нагласила је Ђедовић Хандановић.

  

У Атини се одржава министарска енергетска конференција Грчке, Србије, Северне
Македоније и Бугарске.

  

Тема је енергетска безбедност и регионално повезивање.

  

МОЛ група је у јануару потписала главне одредбе обавезујућег оквирног споразума
(Heads of Agreement) са компанијом "Гаспромњефт" о куповини удела од 56,15 одсто у
српској компанији Нафтна индустрија Србије.

  

МОЛ је у априлу саопштио да ће дугорочно задржати рафинерију у Панчеву ако постане
већински власник.

  

Према лиценци за преговоре коју је издала америчка канцеларија ОФАК, цео процес
требало би да буде завршен до 22. маја.
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(РТ Балкан)
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